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БЕОГРАД – Грађани чије су куће оштећене и срушене у мајским поплавама до зиме ће
бити у новим домовима, поручио је директор Канцеларије за помоћ и обнову
поплављених подручја Марко Благојевић.  

  

„И даље стојим при томе да ће грађани до зиме бити у новим домовима, иако има застоја
у издавању решења у локалним самоуправама. Свакако радимо на томе да се тај посао
заврши до краја месеца како би и градња могла да почне што пре”, рекао је Благојевић
гостујући у Око магазину на РТС-у.

  

Он је најавио и да би од јануара требало да крене програм како би се спремили за
евентуалну будућу овакву ситуацију, и како нам се, како каже, никад више не би десило
да се суочимо са оваквим ситуацијама.

  

Благојевић је навео да је, закључно са данашњим даном исплаћена материјална помоћ за
8.890 домаћинстава, а процене су да ће их бити више од 12.000.

  

„У овом тренутку је више од две трећине посла завршено. Предстоји нам још ова недеља,
можда и следећа, да завршимо посао око материјалне помоћи. Оно што је ту била
предност јесте што тај посао у потпуности зависи од нас. Онога тренутка када локална
самоуправа испоручи правоснажно решење о материјалној помоћи ми испоручујемо и
паре су на рачуну људи одмах. То није као зидање кућа, зависи само од нас”, подвлачи
Благојевић.
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Говорећи о томе да су нека решења о поправци кућа одбијена, Благојевић је рекао да у
Србији има много више прихваћених него одбијених решења. У Обреновцу је 10 одсто
решења одбијено, од нешто више од 5.000 око 500 је одбијених.

  

„Морали смо да круг оних који ће имати право на материјалну помоћ сведемо на оне
којима је та помоћ неопходна, који су приморани да се иселе или да живе у оштећеном
објекту. Да смо круг људи проширили, онда би они који немају куд добили много мање”,
рекао је Благојевић.

  

Благојевић је такође објаснио да је могуће да неко прими помоћ од државе и од неке од
фондација, али како каже, не може се добити новац од општине и државе, јер је то из
исте касе. Ко је добио новац од општине, од државе може да очекује само разлику до
предвиђеног износа, закључио је он.

  

(Танјуг)
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